Mardi 21 avril

Lecture :

2. Le numéro de la phrase qui a le méme sens que la précédente est : 2

Enigme : le dé

Il faut faire plusieurs essais pour arriver a la bonne solution :

Dadax a fait huit fois le nombre 5 : 8 x5=40
Donc il a avancé de 40 cases.

Dadax a fait quatre fois le nombre 3 : 4x3=12
Donc il a reculé de 12 cases.

40-12 =28 Ainsi il a bien avancé de 28 cases

Il a fait 8 fois plus que trois.

Histoire : I'école de la République
1) Ce document est une carte postale. On repére /e timbre et /e tampon de /a poste.
2) Il date du 28 juin 1909. On /e repére sur le tampon de la poste.
3) Il y a écrit mairie et république francaise.

4) Sur la partie gauche du batiment, il doit y avoir écrit école communale des gargons.
A cette épogue, les filles et les gargons étaient dans des batiments séparés.

5) Comme dans ton école il y a une cour de récréation et un batiment qui abrite les
salles de classe. Ton école dépend aussi de la république frangaise et elle est gérée
par la mairie.

6) Dans ton école, les gargons et les filles ne sont pas séparés : de nos jours, les
écoles sont mixtes.
La mairie est un batiment différent de celui de ton école.



